
 

 

 

 نمره{ 25/0 هر مورد درست} نادرستذ(     

75/2 

 نمره{ 25/0 هر مورد درست} اپراتورت(                      UACپ(                   نیمه حفاظتیب(                    سه فسفاتهالف(  2

 آنزیمی چ(                   خزانه ژنج(                    بارزیت ناقص)غالب ناقص(ث( 

 تک همسریذ(                    یاخته های خونید(                    غلاف آوندیخ(                      𝐂𝐎𝟐ح( 

75/2 

 25/1 نمره{ 25/0 هر مورد درست} شبث(              کربوهیدرات – بر خلافپ/ت(             پیش ازب(               پیرایشلف( ا 3

 25/0 تری پوشینه دار تبدیل شد.(  انتقال صفت صورت گرفت ) باکتری فاقد پوشینه به باک الف(   4

علت این مساله وجود مقدار زیاد دنا و قرار داشتن در چندین فام تن است که هر کدام  پ(                   25/0آنزیم    4 ب(

 (5/0) نای باکتری هستند.از آن ها چندین برابر د

 (5/0) پتاسیم    –غشایی مانند پمپ سدیم  –رون یاخته ای مانند لیپاز د ت(

5/1 

تواند در هر چرخه بارها انجام شود ولی  رونویسی یک ژن میهمانندسازی در هر چرخه سلولی یک بار انجام می -1 الف( 5

 (25/0) شود.

 (25/0) شود.گیرد ولی رونویسی از بخشی از یک مولکول انجام میهمانندسازی از کل مولکول دنا صورت می -2

 (25/0) آمینو اسید  خواهد داشت. 4پپتید حاصل با توجه به رنای پیک حاصل، پلی ب(

GGC AUGCCCACUAAGUAGUUG  
 (25/0) محل اتصال آمینواسید است. 1شماره  پ(

1 

 AO  (25/0) 5/0نمود )ژنوتیپ(دختر : ژن                   BO   (25/0)نمود )ژنوتیپ( مادر : ژن 6

 5/0 (25/0)لب( های غاهای بارز)آللتعداد دگره (25/0)بیشتر بودن   7

 5/0 (25/0)بیمار:     پسر                   جنسیت فرزند  ب(                   XH Xh      (25/0)نمود )ژنوتیپ( مادر:     ژن الف( 8

 همتا یهاکروموزوم به کروموزوم کیاز  یکه در آن قسمت (25/0) است یکروموزوم یی نوعی جهش ساختاریجاهجاب 9

 (25/0). شودیاز همان کروموزوم منتقل م یگریبخش د یحت ای (25/0)

75/0 

 

 

 (25/0) .دهدزایش میها را افجمعیت توان بقای آنب(                    (25/0)جهش الف(  10

 (25/0)حاوی دگرهای یکسان باشند.  شدهاگر قطعات مبادله ( پ

 (25/0). در نظر گرفت دیبا زیجدا شده است کوچک باشد آن وقت اثر رانش ژن را ن یاصل تیکه از جمع یتیاگر جمع (ت

 (25/0)بنزوپیرن ( ث

25/1 

 (25/0)ر سطح پیش ماده دATPساخته شدن  الف( 11

 (25/0)کربس  یک مورد  چرخۀ کافت(  و یا دردر مرحله گلیکولیز )قند  ب(

5/0 

 𝐅𝐀𝐃𝐇𝟐  (25/0)و  NADH (25/0) های پرانرژی از الکترون ب(                                             (25/0)دو مولکول الف(  12

 𝐂𝐎𝟐 (25/0) مولکول با از دست دادن یک ت(                    (25/0). شودو به اتانول تبدیل می (25/0)اتانال  پ(

5/1 

 نادرستث(                    نادرستت(                    درستپ(                    نادرستب(                    نادرست الف( 1

 درستد(                    نادرستخ(                    درستح(                    نادرست چ(                     درستج(    



 این مجموعه تقدیم شد به تمامی فرزندان وطن

 «باشدری در ذکر نام اساتید بلامانع میداامانت هرگونه استفاده یا تکثیر این مجموعه با»

 ()به ترتیب نام جنابانعالی اساتید طراح
 پیمان باقری  *پور مهناز ایران *محمود امیری *  آرزو اسدالهی *محمد علی ارباب 

 رویا جبار زاده *  ترمیمریم جانی*  حسن پیروز نژادم *ی بهزاد پورغلام *پروانه پاسالار 

 صفا رشیدی  *دیمن دانشیار * علی حسنی *   علی حسن پور *نجمه حداد  *ری علی جوه

 وحید صابری  *علی شیری * صفا سنگانی  *نسیم سلیمانی  *قائیان طاهره س *اشکان زرندی 

 نورفاطمه سادات قاضی *احمد عبدی  * مژگان عباسی *محمد صادقی کماچالی 

 رویا مهرآور * حمیده ملیخان * سارا محمدیاری  *فاطمه کلانتری  *لیلی قاضیان 

 وندحسین یوسف *صابر یاوری * یرزایی امیرحسین م

علمی نظارتویرایش و        
 و سرپرستی تدوین هماهنگی                                              

 هزاد پورغلامیب                        لیلی قاضیان         /نجمه حداد                            

 https://t.me/AZMABiologi ر کنکو و شبیه ساز زیست نهاییدفترچه های دیگر دریافت 

 (25/0) آبی و سبز ب(                   (25/0) چون تعداد فراوانی سبزدیسه دارد.الف(  13

 (25/0)گیرد.به گیاهانی که در آنها تثبیت کربن فقط در چرخه کالوین صورت می پ(

 (25/0) سبزدیسهدر بستره  (ث                   (25/0) 2فتوسیستم ( ت

 (25/0) شود.از آن ایجاد نمی ATPای شود ، اما برخلاف تنفس یاختهدر تنفس نوری گرچه ماده آلی تجزیه می( ج
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 75/0 (25/0) 3مورد  پ(                   (25/0) 1  مورد ب(                   (25/0) ژن مقاومت به پادزیست()  2مورد  الف( 14

 (25/0) وارد کردن دنای نوترکیب به یاخته میزبان ب(                       (25/0) زیست فناوری کلاسیک الف( 15

 (25/0) ژن مربوط به  پادگن )آنتی ژن (  ت(                   (25/0)دنا ) دنای ساخته شده از رنا( (پ

1 

 5/0 (25/0) کنند.انرژی خالص را تامین میچون بیشترین  ب(         (25/0) چند ساعت بعد از خروج از تخم  الف( 16

 5/0 (25/0) محرک شرطیب(                          (25/0) شرطی شدن کلاسیکالف(  17

پشتی( در شرایط جانور ) لاک (ب                   (25/0)و مقدار انرژی آن  (25/0)انرژی غذا  موازنه بین محتوی الف( 18

 (25/0)دهد تابستانی را انجام میاما رکود  (25/0)کند ه غذا و آب کافی دریافت میآزمایشگاه ک

1 


